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На № 181/0/2-24 від 03.01.2024

Ямпільська міська рада

вул. Свободи, 132
м. Ямпіль, Могилів - Подільського 
р-н., Вінницька обл., 24500

Горохівська міська рада

вул. Шевченка, 17, 
м. Горохів, Луцький р-н., 
Волинська обл., 45701

Коломийська міська рада

пр-т. Михайла Грушевського, 1, 
м. Коломия, Івано-Франківська обл., 
78203

Волочиська міська рада

пл. Центральна, 1, 
м. Волочиськ, 
Хмельницька обл., 31200

Рівенська обласна рада

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33013

Ратнівська селищна рада

вул. Центральна, 19, смт. Ратне, 
Ковельський р-н., Волинська обл., 
44101
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від 03.01.2024 № 181/0/2-24 в межах компетенції розглянуло звернення 
Ямпільської міської ради, надісланого листом заступника Керівника Офісу 
Президента України О. Татарова від 03.01.2024 № 48-01/1, Яворівської міської 
ради, Новосільської міської ради, Горохівської міської ради, Коломийської 
міської ради, Волочиської міської ради, Рівенської обласної ради, Ратнівської 
селищної ради щодо скасування введення в дію постанови Кабінету Міністрів 
України від 05.09.2023 № 953 „Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної 
допомоги в умовах воєнного стану” (далі - Постанова № 953) та повідомляє.

Відповідно до Положення про Міністерство соціальної політики України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 423 
(зі змінами), основним завданням Мінсоцполітики є забезпечення формування 
державної політики, зокрема, у сфері соціальної політики, соціального захисту 
населення, волонтерської діяльності, гуманітарної допомоги.

Відповідно до статті 1 Закону України „Про гуманітарну допомогу” 
(далі - Закон) отримувачами гуманітарної допомоги є такі юридичні особи, а 
також акредитовані представництва іноземних держав, міжнародних та 
іноземних гуманітарних організацій в Україні (без створення юридичної особи), 
визначені у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку отримувачами 
гуманітарної допомоги:

а) громадські об’єднання, у тому числі громадські об’єднання ветеранів 
війни, громадські об’єднання осіб з інвалідністю, підприємства та організації, 
засновані ними та створені у порядку, визначеному Законом України „Про 
громадські об’єднання”, - для здійснення їхньої статутної діяльності без мети 
одержання прибутку;

б) неприбуткові державні та комунальні підприємства, установи, організації 
та органи місцевого самоврядування;

в) центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у 
сфері цивільного захисту, та/або інший уповноважений центральний орган 
виконавчої влади - для забезпечення сил цивільного захисту, що підпорядковані 
таким органам;

г) Товариство Червоного Хреста України та його обласні і місцеві 
організації із статусом юридичної особи, через які це товариство здійснює свою 
діяльність відповідно до Статуту Товариства Червоного Хреста України 
та Закону України "Про Товариство Червоного Хреста України";

ґ) благодійні організації, утворені у порядку, визначеному Законом 
України "Про благодійну діяльність та благодійні організації";

д) релігійні організації, зареєстровані у порядку, визначеному Законом 
України "Про свободу совісті та релігійні організації";

е) установи, підприємства, заклади незалежно від форми власності, що 
здійснюють реабілітацію осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю відповідно до 
державних соціальних нормативів у сфері реабілітації, надавачі соціальних 
послуг, внесені до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг;

є) надавачі медичних та/або реабілітаційних послуг незалежно від форми 
власності, що уклали договір про медичне обслуговування населення з
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центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення, заклади 
охорони здоров’я, що належать до сфери управління суб’єктів сектору безпеки і 
оборони;

ж) відокремлені підрозділи іноземних неурядових організацій, акредитовані 
в Україні;

з) представництва міжнародних міжурядових організацій в Україні (без 
створення юридичної особи);

и) дипломатичні представництва, консульські установи іноземних держав в 
Україні.

Від початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації на 
територію України процедура визнання вантажів гуманітарної допомоги, які 
перетинають митний кордон України в умовах дії режиму воєнного стану, 
потребувала максимального спрощення. З цією метою було прийнято постанову 
Кабінетом Міністрів України від 01.03.2022 № 174 „Деякі питання пропуску 
гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану”, 
згідно з якою в період дії воєнного стану пропуск через митний кордон України 
гуманітарної допомоги від донорів здійснюється за місцем перетину митного 
кордону України шляхом подання в паперовій або електронній формі декларації, 
заповненої особою, що перевозить відповідний товар. При цьому, особи, що 
декларували вантажі гуманітарної допомоги, не мали обов’язку реєструватися в 
Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги.

Разом з тим відповідно до статті 11 Закону отримувач гуманітарної 
допомоги і набувач гуманітарної допомоги (юридична особа) щомісячно в 
установленому порядку мають подавати до відповідного спеціального 
уповноваженого органу з питань гуманітарної допомоги звіти про наявність та 
розподіл гуманітарної допомоги - до повного використання всього обсягу 
отриманої гуманітарної допомоги.

На виконання вимог Закону Урядом прийнято Постанову № 953, якою 
запроваджено цифровізацію процесів декларування та обліку гуманітарної 
допомоги в умовах воєнного стану в автоматизованій системі реєстрації 
гуманітарної допомоги, яка передбачає автоматичну реєстрацію отримувачів 
гуманітарної допомоги в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги, 
внесення ними даних про товари гуманітарної допомоги, які надходять в Україну 
та подання протягом трьох місяців звіту про їх наявність та розподіл. При цьому 
декларативний принцип визнання товарів гуманітарною допомогою, який діяв 
до 01.12.2023 зберігається. Крім того, Постановою № 953 скасовано вимогу щодо 
надання гарантійних листів для ввезення товарів подвійного використання та 
військового призначення.

Таким чином, порядок ввезення гуманітарної допомоги, який діяв до 
01.12.2023 не змінюється, а лише цифровізується з метою надання суспільству 
достовірних даних щодо гуманітарної допомоги, яка надходить в Україну, а 
правоохоронним органам відслідкувати цільове її використання.
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За результатами зустрічей, які були проведено з представниками 
громадянського суспільства, прийнято постанову Кабінету Міністрів України 
від 20.11.2023 № 1216 „Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів 
України змін щодо реєстрації та обліку гуманітарної допомоги та її отримувачів 
у період воєнного стану” (далі - Постанова № 1216). Зокрема, Постановою 
№ 1216 внесено зміни до Постанови № 953 в частині застосування перехідного 
періоду для пропуску через митний кордон України гуманітарної допомоги, що 
здійснюється відповідно до Порядку пропуску та обліку гуманітарної допомоги 
в умовах воєнного стану, затвердженого Постановою № 953 (далі - Порядок).

Так, Постанову № 953 доповнено пунктами 2і і 22, якими встановлено, що з 
01.12.2023 до 01.04.2024 застосовується перехідний період для пропуску через 
митний кордон України гуманітарної допомоги, що здійснюється відповідно до 
Порядку, протягом якого пропуск через митний кордон України гуманітарної 
допомоги може здійснюватися також за місцем перетину митного кордону 
України шляхом подання у паперовому вигляді декларації про товари, що 
визнаються гуманітарною допомогою, заповненої особою, що перевозить 
відповідний товар, за формою згідно з додатком 1 до Порядку, без зазначення 
унікального коду гуманітарної допомоги, який надається автоматизованою 
системою реєстрації гуманітарної допомоги (далі - АС ГД) (пропуск товарів без 
використання АС ГД).

Товари, пропуск яких здійснюється без використання АС ГД, визнаються 
гуманітарною допомогою за декларативним принципом без прийняття 
відповідного рішення спеціально уповноважених державних органів з питань 
гуманітарної допомоги.

Отримувач гуманітарної допомоги (далі - отримувач), ввезеної без 
використання АС ГД, до 31.03.2024 завантажує до зазначеної системи копію 
паперового звіту про розподіл та використання гуманітарної допомоги за 
формою згідно з додатком 3 до Порядку, підписаного керівником або особою, 
відповідальною за ведення бухгалтерського обліку, або копію звіту в 
електронній формі з накладенням кваліфікованого електронного підпису 
керівника або особи, відповідальної за ведення бухгалтерського обліку.

У разі не подачі звіту про розподіл гуманітарної допомоги (далі - звіт) 
отримувачем протягом 90 календарних днів з дати митного оформлення 
гуманітарної допомоги, вперше такий отримувач втрачає статус отримувача 
гуманітарної допомоги на три місяці. У випадку подання таким отримувачем 
звіту в АС ГД протягом місяця з дати блокування його облікового запису в 
Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги адміністратор АС ГД 
протягом десяти календарних днів здійснює його розблокування.

У разі повторного порушення отримувачем строків подачі звіту, повторна 
реєстрація в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги особи, яка 
втратила статус отримувача, здійснюється не раніше ніж через шість місяців 
після внесення запису про втрату статусу отримувача в АС ГД.

Гуманітарна допомога, ввезена без використання АС ГД, щодо якої не 
завантажено звіт про її розподіл до 31.03.2024, вважається такою, стосовно якої 

АСУД "ДОК ПРОФ З"
МІНСОЦПОЛІТИКИ
3026/0/2-24/58 від 08.02.2024
КЕП Танасишин Назар Дмитрович
3FAA9288358EC00304000000470036003A8DB800
Підписано: 08.02.2024 11:46:03



5

відсутній облік щодо її отримання та цільового використання, та використаною 
не за цільовим призначенням.

Також, наказом Мінсоцполітики від 12.12.2023 № 478-Н утворено Робочу 
групу з підготовки пропозицій із проблемних питань отримання, надання, 
оформлення та розподілу гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану і 
контролю за її цільовим використанням, до складу якої увійшли представники 
громадських організацій, благодійних фондів, центральних органів виконавчої 
влади (Державної митної служби України, Міноборони, МВС, Державної 
податкової служби та інших) та народних депутатів України.

Заступник Міністра
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вик.: Пасенко Т.А. 
тел. (044) 289-53-78
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